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EZELŐTT TAPOLCZA ES
FELELŐS SZERKESZTŐ: S ZIGBTHY ÖDÖN. KIADÓ

LAPOK
VIDÉKÉ.

ES TULAJDONOS : u Ő W Y B.

Szerkesztőség és kiudóhivntal Fő-utca. 
Kéziratokat vissza nem adunk.

Borkóstoló a siófoki Országos 
Gazdaszövetség gyűlésén,

A 1 apolczavidéki Gazdakör igaz­
gató választmánya január hó 20-án 
tartott igazgató választmányi gyűlésén 
elhatározta, hogy az Országos Magyar 
Gazdaszövetségnek a folvó év nyarán 
Siófokon tartandó közgyűlése alkalmá­
ból a badacsonyvidéki borokból bor­
kóstoló sátort állít fel, hogy az ország 
minden vidékéről ide jövő gazdáknak 
alkalmat adjon a badacsony vidéki bo­
roknak megízlelésére, amiből a vidék 
gazdáira nemcsak erkölcsi, gazdasági, 
hanem anyagi haszon hárulhat.

Ismeretes, hogy az Országos Gazda- 
szövetség gyűlései szoktak az ország- 
összes egyesületei között a leglátoga­
tottabbak lenni. Fényes bizonyítékát 
láttuk ennek a múlt évben Kecskeméten 
megtartott, gyűlése alkalmával, ahol az 
ország összes megyéiből a nagyobb, 
de különösen a kisgazdák igen nagy 
számban jelentek meg, oly érdeklődés 
mellett, amely mintegy hétezer ide­
gent vonzott Kecskemétre.

Ha tekintetbe vesszük ama körül­
ményt, hogy az ország legtöbb kis­
gazdája csak hírből, vagy leírásból, 
képekből ismeri a Magyar tengert es 
annak vidékét, melynek meglátogatása 
a gyűléskor nagyon is alkalomszerű 
lesz, mar előre is jelezhetjük, hogy 
talán még több embert fog vonzani c

Megjelenik minden vasárnap,
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vidékre mint máshová. A Gazdaszö­
vetség közgyűlésének Siófokon leendő 
megtartása minden tekintetben szeren­
csés eszme. Ha láttuk azt, hogy az cl 
múlt évben Kecskeméten tartott köz­
gyűlésen hétezernyi gazda vett részt, 
köztük az ország legtiszteltebb neve­
inek viselői közül igen számosán, be­
láthatjuk hogy a Balaton mellett tartandó 
gyűlés nagyobb vonzó erővel bir es 
egészen bizonyos, hogy a közgyűlés 
népesebb lesz, mint a kecskeméti 
nagygyűlés volt s remélhető hogy 
8 -',) ezer ember fog cgvbegvülni. 
Kzrei lesznek az ország gazda népé­
nek, akik megragadják az alkalmat, 
hogy ezt a szép vidékét meglátogas­
sak.

S vájjon lehetne-e kedvezőbb alka­
lom arra, hogy egyúttal megizleljck 
az ország minden vidékéről jött gazdák 
a badacsony vidéki borokat is? Ez in- 
tentiók vezetik a Tapoiezavidéki Gaz­
dakört is akkor, midőn ez úttal 
a badacsonyvidéki gazdákat fel 
szólítja, hogy ez alkalomra ertékmeg- 
térités mellett badacso.’y vidéki boraikból 
kóstolóra bort küldjenek.

A részletes terv kidolgozása folyik, 
a gazdákhoz külön felhívást bocsát 
ki a gazdakör, amelynek értelmében 
lesznek a borok a tulajdonos nevének, 
szőlőjének, lakóhelyének, bor korának, 
fajának megjelölése mellett bekülden­
dők.

A részletekről vidékünk szőlősgaz-
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dai úgyis bővebben fognak a gazda­
kör által kibocsátandó felhívás utján 
értesülni, ez alkalommal a kóstoló azon 
erkölcsi és anyagi hasznára hivatko­
zunk, amely vidékünkre ezzel hárulhat.

Vidékünknek kenyeret a bor ád. 
Nekünk e kiváló bortermő vidék bo­
rait az ország gazdáival megismertet­
ni a haszon mellett erkölcsi kötelessé­
günk is annál inkább, hogy e réven 
is megismerhessék borainkat azok is, 
akik eddig csak hírből ismerték.

Hisszük, hogy a gazdakör ez irá­
nyú törekvését megfogják érteni a vi­
dék bortermelői és sietni fognak a bor­
kóstolóra boraikat beküldeni.

Mert nemcsak hazai gazdáink fognak 
e réven borainkkal megismerkedni, 
hanem a szövetség gyűlése külföldi 
vendéget is fog vonzani, akiket szin­
tén közelebb lehet hozni hozzánk, ha 
a vidék borait megismerik.

Így történt ez Kecskeméten is a 
múlt évben, ahol éppen a közgyűlés 
révén több külföldi borkereskedő is­
merte meg a kecskeméti borokat és 
vásárolt is abból nagyobb mennyiség­
ben.

Hisszük, hogy reményünkben nem 
csalatkozunk és jó hírnevünk újabb 
megalapozása mellett hasonló ered­
ményt érünk el vidékünk boraival is.

Adja isten, hogy úgy legyen !

T A R C Á,
Adél

A léi'j lassan, óvatosan felnyitja az ajtót, 
mely felesége betegszobájába vezet és nesz­
telen lépésekkel közeledik az ágyhoz. Olt 
feküdt selyemyárnái között a beteg haló 
ványait, mozdulatlanul.

Aranyszőke haja festői rendetlensegben 
omlott vadaira us látni engedte kissé leso­
ványodott alabástrom karjait. Kálmán fö­
léje hajolt gyengéden, imádattal :

- Hogyan érzed magad ? — Jól; — volt 
ti leielet és ráemelte ibolya szemeit, me­
lyektől ez megremegett; visszatartotta forró 
lehelletét és könnyedén homlokon csókolta, 
azután az agyhoz húzott egy fautelt es 
leült.

Két éves házasok voltak és a lérj rajon 
go szeretett; napról napra erősbödött; már 
nem tudott kifejezést adni érzelmeinek ; iri 
gyűlte a földet, n elyen járt, a levegőt, mely 
elintette, az embereket, kik beszéltek vele.

1 alán legjobban szerette volna elzárni, hogy 
senki se lássa, mert féltette, mint a zsugori 
a kincsét Most is nézte, mint egy istennőt 
és látyolozott hangon kérdő :

— Aludnál ?
Nem tudok, — válaszolta a beteg. 

Szeletelt volna egyedül lenni és könyörgő

leg nézett az urára. De,ez nem értette tekin­
tetet, hanem megfogta pici formás kezét és 
hosszasan csókolta. Így voltak sokáig hall­
gatagon.

Udán lelolvasok valamit, igen: — 
mondá Kálmán, megtörve a hosszú csendet.

igen, igen — ismétli gyorsan a beteg 
s Kálmán telkei, levesz a polcról egy köny­
vet, az ablak melletti zsölyére ül es el kezd 
lapozni.

Ismerem kedvenc müveidet, azok kö­
zül választottam. S halkan olvas.

Az asszony oda sem ügyel, máshol van­
nak a gondolatai; valami tengerparti fürdő­
ben mikor odaígérte a kezét ennek az em­
bernek csup i véletlenségből. Már maga sem 
tudja, hogyan történt. — Egyszerre elsza­
kadt gondolatának fonala, térje tele néz, ki 
nek hangja akaratlanul hangosabb lett es ü 
gyei

Mi ez ? oly ismerős szavak, rég nem 
hallott mondatok. Gondolkodik. — Emilia 
Galotti — suttogja végre - Emillia Galotti!

Egy tengeri fürdőben hallotta ezt először, 
- de mástól. — Mikor ő ott ült mellette 

lenge fehér ruhában az árnyas parkban us 
édes gyönyörrel hallgatta szavait, nézte ma­
gyarázó mozdulatait. Drámai színek volta 
hoz megkapóan adta elő e remekművet, ki­
vívott hírnevéhez méltóan. — Szegény gyö­
nyörű Emília ! mondta Adél. — Igen - felelt 
Anton — gyönyörű, szerencsétlen Emilia.

Lehuoyta szemeit, könyvit ledobta és hal­
kan folytatá :

— Igen, olasz származása ellenére ;s haja 
szőke lehetett, szemei iboiyaszinii, arcza pe­
dig oly szép, mint Rafael ^Madonnájáé. Te­
kintetük találkozott; a férfi térdre vetette 
magát, kezeit összetette és lázassan suttoga ;

Adél, olyan lehetett mint maga; és én 
mai tovább nem hallgathatok, elmondom, 
hogy végtelenül szeretem, imádom. Boldoggá 
fogom tenni, bizza rám életét. — S beszelt 
tovább, fojtott, könyörgő hangon, és ő 
kábultan hallgatta, mintegy hypnózis hatása 
alatt. A térti térdencsuszva közeledett hozzá, 
erős karjaival átfonta derekát, magához húzta 
és égő ajkát a leány ajkára szorította.

Adél lelijedt dermedtségéből, arcát a szé­
gyen pírja boritá be, teljes erejével ellökte
magától a lóriit és rekedt hangon kiáltá : _
Nem hiszek, mert bohém.

Anton felugrott, arca sápadt lett mint egy 
halotté, szemei lángoltak, mintha pokol tüze 
égett volna bennük, kezeit ökölbe szorította ; 
úgy állott ott mint Achileusz, kinek egyet­
len szavától visszarettentek a trójaiak. De 
hallgatott, csak a szemei beszéltek félelme­
tesen. Mikor lelohadt benne Zeusz tüze, rá­
nézett szomorúan, megtörtén.

Játszott velem, — monda — es most 
vege mindennek örökre. — Megfordult és 
ment.

U pedig nézett utanna, mig el nem tűnt 
szemei elől ; talán mosolygott is egy kissé,
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Nyirád, Szócz,
E két község már régebb idő óta 

mozgalmat indított, hogy közigazgatá­
silag is a tapolczai járáshoz csalogas­
sanak, oly indokokat hozva fel, ame­
lyek, érdekeiket tekintve, teljesen el­
fogadhatók. Ugyanis összes hivatalos 
ügyük, — a közigazgatás kivételével,
— Tapolczához köti őket. Továbbá 
terményeik értékesítését, hitelügyük 
lebonyolítását is leginkább Tapolczán 
eszközük és ez természetes is, mert 
jobb, nagyobb piacot még a távolabbi 
vidéken sem találni, mint a tapolczai, 
amely nagy kiterjedésű vidék kereske­
delmének gócpontja.

Tapolcza kereskedelmének, forgal­
mának folytonos emelkedése mindig 
nagyobb és nagyobb vidéket ölel fel 
és ez összeköttetés révén a községek 
lakóit saját érdekük is ide fűzi.

Tapolcza nagyközség képviselőtes­
tületének legutóbbi gyűlésén Takács 
Jenő kir. közjegyző, községi képviselő 
előadja, hogy:

Tudomása van róla, miszerint Nyirád és 
Szócz községek Zalavármegye törvényható­
ságához az iránt kérvényeztek, hogy ti sü­
megi járásból a tapolczai járásba csatoltas- 
sanak át, miután a tapolczai járás székhe­
lyéhez közelébb esnek, sokkal jobb közle­
kedési u'tál vannak összekötve, járásbírósá­
guk, telekkönyvi hatóságuk itt van, piacuk 
és minden más érdekük is idecsatolja őket,
— indítványozza te 'át, hogy Tapolcza nagy­
község is támogassa kérvényükét s i z ér­
demben Írjon fel a törvény ha1 ósághoz.

A képviselőtestület Takács Jenő 
kir. közjegyző indítványát a község- 
érdekében valónak tartja és határozza, 
hogy:

Készséggel támogatja Nyirád es Szócz 
községek kérelmét és hasonlólag kéri Zala­
vármegye törvényhatóságát nevezett közsé­
geknek a sümegi járásból a tapolczai járás­
ba leendő átcsatolása iránt s ebbeli kérelme 
indokául felhozza, hogy az átcsatolás nem 
csak a nevezett községekre, de Tapolcza

azt hitte csak tréfa, bolondság. . . S várta 
másnap, harmadnap, nem jött soha. — De 
jött helyette Kálmán. . .

És most megint hallotta férjének hangját, 
simulekony, báisonyos volt; szeretett volna 
sírni, sajnálta ezt az embert, kit ek ő mai­
két hosszú éve hazudik napról, napra. Med­
dig ? mert csak a kezet adta oda, a szive . .

Égő, kénytelen szemeit lehunyta, feje zu : 
gólt, s görcsösen szorongatta csipkés pár- i 
náját.

— Adél I mondja a férj. Semmi felelet. — 
Alszik, gondolja ; leteszi a könyvet s lábuj- \ 
hegyen kimegy a szobából.

Adél körülnéz. —- Elment? — Felemelke­
dett, karját a könyvespolcon levő barna lul­
let után nyújtotta, — de nem kell, hiszen 
tudom kívülről is. — Hátrahanyatlott s vér­
téiért ajkai hangosan időzte< egy nagy iro 
legszebb költeményének szavait: „Du hattest 
im Herz zum Lieben, du hast es vertändelt 
mit eitlem Schein ..." Kezeit imádságra 
összekulcsolta s minden szót lassan, nyoma­
tékosan ejtelt ki. „ . . Und wie du ringst 
in bangem Gebei, Es ist zu spät, es ist zu 
spät, du darfst von Rast nicht wissen; 
dein einsam Herz ist dein Gericht . . „ To­
vább nem. Itt hangja elcsuklik, fejét párnái 
közé szorítja s a költővel együtt hangos 
zokogással könnyít agyongyötört lelkén.

nagyközségre nézve is igen fon os érdek, 
amennyiben a tapolczai piacot élelmi sze­
rekkel és baromfiakkal túlnyomó részben 
ezen községek látják el s azoknak hiteligé­
nyéit is az itteni pénzintézetek elégítik ki s 
ha most tovább is a sümegi járásban ma­
radnának, később talán igazságügyi tekin­
tetben is oda lennének csatolva, mely intéz 
kedés Tapolcza forgalmának nagymérvű 
megcsökkenésére s amúgy is mostoha élel­
mezési viszonyainak megrontására, a piaci 
drágaság még nagyobb emelkedésére vezetne.

Nevezett két községnek a tapolez ií ja 
fáshoz csatolása a főszolgabírói hivatal 
megterhelésére sem vezetne, mert hiszen ab­
ból utolsó időben egy egész járás lett kiha­
sítva.

Tapolcza nagyközség képviselőtes­
tületének ez említett mozgalma na­
gyon is helyeselhető, mert ez minden 
irányú fejlődésünket mozdítja elő.

R csobánczi kuruc-emlék,
Batthyány Lajos gróf v. b. t t., elnök, 

Hertel un dy Ferenc főrendiházi tag, alclnök, 
Óvári Ferenc dr. országgy. képviselő, ügyve­
zető alelnök, Széchényi Aladár gróf alclnök 
és Cséplő Ernő titkár Balatonfüredrői a 
következő lelkeshangu felhívást bocsátot­
tak ki :

„Kedves Honleányok es Honfiak!
Az elődök emléket megbecsülni, a nagy 

es dicső tettek emlékét megőrizni, a legszebb 
honleány! es hazafiul kötelesség.

Van e annál emlékezetesebb idő a magya­
rok történetében, amikor a kurucok csillaga 
fénylett, amikor a vitéz kuruc csapatok lovai 
patáinak robaja remegtette meg a haza ellen­
ségeinek a szivét es büszkén dobogová a 
magyarét ?

És van-e a nagy harci tusának szó 
tény, de ragyogóbb eseménye, mint a kis 
csobánczi sziklavárba szorultak mesebe illő 
hősiessege ?

Ha Csobáncz alatt vitt el az utunk, vájjon 
eszünkbe jutott-e az a fényes diadal, melyet 
1707. évi február hó 24 en, fenn a hegy 
ormán, egy maroknyi kuruc csapat, mintegy 
harmican, a várba felmenekült környékbeli 
nemesség és azok hozzátartozói, a zala- 
megyei hőslel kit asszonyok segítségével, a 
vad kegyetlenül hires császári vezér hatal­
mas serege fölött kivívott ?

A császári vezér elvonulni igyekezett 
Csobánc alatt seregével, mikor a várbeli vak­
merők közül valaki közibük lőtt. Ezrével 
támadtak erre a kis sziklavárnak.

Csodálatraméltó küzdelem következett ! A 
középkor fegyvereivel küzdő várbeliek a jól 
fölszerelt és tekintélyes hadsereggel szentben 
vitézül megállották helyüket. És mikor a 
csepp hadsereg lankadni kezdett, a hőslelkü 
zalai asszonyok is munkához láttak. Forró 
viz, gerenda, szikladarab volt az asszonyok 
rettenetes fegyvere. És a vége az lett a küz 
delemnek, hogy az ostromló tábornokot a 
várból lelőttÓK, a nagy császári sereg pedig 
jelentékeny veszteséggel szégyenszemre meg­
szaladt.

Kedves H nleányok és Honfiak !
Tegyünk róla, hogy a kuruc bátorság 

eme fényes napjai senki ne feledje! Állít­
sunk olyan emlekjelet Csobánczra, mely 
időtlen-időkig hirdesse Rákóczi vitéz kato­
nai os a zalai asszonyok dicsőségét.

Hazafias szívvel és őszinte bizodalommal 
fordulunk a magyar királyi belügyminiszter 
ur 155 089 1911. számú engedelme alapján 
mindazokhoz, akik igaz magyaroknak érzik 
es vallják magukat, szerény hozzájárulással 
tegyek lehetővé, hogy a bazalt kövekből 
emelkedő emlékoszlop rövid idő lefolyásával 
állhasson mar a csobánci tetőn."

H I E S X.
Zalavármegye főispánja Tapolczán Sipeki 

Balás Béla dr. Zalavármegye főispánja mint 
értesülünk f. hó 10-er. Tapolczára jön. A köz­
ség képviselőtestülete elhatározta, hogy 
Ő-Méltóságát ünnepélyesen fogadja. Az ün­
nepélyes fogadtatás programmjának megálla­
pításával megbízta az elöljáróságot.

Uj muraközi apát. A Király ti vallás- és 
közoktatásügyi miniszter előterjesztésére 
Mura folyó melletti Szent Keresztről neve­
zett keresztúri javadalmas apátságot Csóthi 
Géza csóthi plébános, kerületi ales peres es 
tanfelügyelő, pápai címzetes kamarásnak ado­
mányozta.

Iskolalátogatás. Dr. Ruzsicska Kálmán 
kir. tanácsos, tanfelügyelő január hó 31 -en 
Tapolczára érkezett es meglátogatta a hely 
beli polg. leányiskola mind a négy osztá­
lyát, és a tap isztalt szép eredményért a leg­
nagyobb elismerés hangján nyilatkozott.

Községi gyűlés. Tapolcza nagyközség kép 
viselőtestülete január hó 29 en tartott gyii- 

; lésén több kisebb es jelentéktelen ügy után, 
Marton Gyula indítványozza, hogy Muzikár 
Ferenc postafőnök távozása fölött fejezze ki 
sajnálatát a képviselőtestület, és érdemeinek 
elismeréséül, amit a telefon és távírda ügyek 
előbbrevitelével szerzett, részére jegyzőkönyvi 
köszönet szavaztassák Az indítványt a 
képviselőtestület egyhangúlag helyeslőleg 
ellogadja. Glazer Sándornak a polg. leányis­
kola ügyében tett indítványát 30 nap múlva 
tartandó gyűlés tárgyául tűzi ki. Komjáthi 
Lajos képviselő Hobok Ferenc es V'ald :i 
Sándor képviselők törlése ügyében szólal 
fel, amelyre, Imtaroztatott: Minthogy a pót­
tagok barom övre választattak, Így Hobok 
Ferenc megbízatása lejárt, Valdai Sándor 
megbízatása pedig megsemmisitetett, ennél­
fogva a le utóbbi választáskor legtöbb sza­
vazatot nyert két póttag Horváth János és 
Csuha Imre hivatnak be. Horvath Jenő fő­
jegyző indítványozza, hogy sipeki Bal as 
Bela dr. Zalavármegye uj főispánját első 

I tapolczai látogatása alkalmából folyó hó 
10-en a község ünnepélyesen fogadja. Az 
indítványt a képviselőtestület helyeslőleg tudo­
másul veszi es a fogadó-ünnepély prog­
rammjának megálapitása val elöljáróságot meg­
bízza. Bajnóczi István az irányban szólal 
fel, hogy a rom. kath. kisdedóvodában sok 
a tandíj, amiért a szegényebb szülők nem 
írathatják be gyermekeiket. A képviselőtes­
tület megbízza az elöljáróságot, hogy a rom. 
kath. iskolaszékhez írjon át, hogy az talál­
jon módot a tandíj csökkentésére. Takács 
Jenő Nyirád es Szőcz községek idekapcsolása 
mellett emel szót. Körvonalazza, hogy igaz­
ságszolgál tatást lag is el akarják a tapolczai 
járástól csatolni, amivel Tapolcza nagyköz­
ségre úgy kereskedelmileg, forgalmilag es más 
tekintetben kár háramolnék. Indítványozza, 
hogy a község ez ellen Írjon fel a megyéhez 
Az indítványt a képviselőiestül et egyhangú­
lag elfogadja és a felírás megszerkesztésével 
indítványt tevőt bízza meg illetőleg felkéri.

A megyei állandó választmány gyűlése.
I Folyó évi február hó 12-én tartandó törvény- 

hatósági bizottsági rendes közgyűlésen fel­
veendő ügyek tárgyalásának előkészítése végett 
az állandó választmányi ülés folyó évi feb­
ruár ho 5-en délelőtt ti órakor fog Zala­
egerszegen, a vármegyeház gyüléstermében 
megtartatni,

Hangverseny. A Zalaegerszegi Irodalmi 
es Művészeti Kör által f. hó 10-en Tapolcán 

I tartandó hangverseny iránt általános nagy 
érdeklődés mutatkozik úgy Tapolczáról mint 
vidékéről. A hangversenyen jelenlesz sipeki 
dt. Balás Béla főispán es több más vidéki 
előkelőség. Jegyeket lapunk kiadóhivatalában 
lehet előre váltani.

Csak a

minőség
révén lett

világhírű
a valódi

A hvtiientkusA hvdientkus
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iű elsőt
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Küre folyó hó 11-én a Pannónia szálloda 
helyiségében 20 éves fennállását táncviga­
lommal ünnepli meg.

Esküdtszéki tagok. 1912-re a zegerszegi 
kir. törv. esküdtül róságának Tapolczáról 
kisorolt tagjai a következők : Benedek Ede, 
Bozzay János, Barabás Dániel, Eibeschütz 
Adolf, Fekete Ferenc, ifj. Fodor József, Glazer 
Sándoi, (.»ál Miksa, Hoch Gyula, Kardos 
Mór, _ dr. Kaszás Károly, Kőim Simon, 
dr. Kovács Vilmos, Kulcsár Ödön, Merkly 
Antal, Pék Imre, Pollák Ernő, Steiner Imre, 
dl. Szűcs Arnold, Schwarcz Jakab, Simon 
János, Stiglicz Ármin, Takács Kálmán, Ten ke 
Gáspár, Valdai Sándor, Weiler Kálmán, Weisz 
hrigyes, Weisz Soma és dr. Zalai Simon. 
A jáiás többi községeiben egy polgárt sem 
soroltak ki.

A gazdakör tagjaihoz. A Tapolczavidéki 
Gazdakör tagjainak gálic, raffia, vetőmagvak 
és műtrágya előjegyzésére vonatkozó iveit 
most bocsátotta ki. Az előjegyzéseket, ame­
lyek a megrendelt cikkek kötelező átvételére 
vonatkoznak folyó hó 15-ig kell bejelenteni, 
mint ezen időn túl a gazdakör semmiféle elő­
jegyzést már el nem fogad. Egyúttal felhívja 
a tagokat, a múlt évben kiszolgált cikkek 
árának kamatosai) leendő befizetésére.

Államsegély. A tapolczai polg. leány­
iskola államsegélyét, 2500 koronát a vallás­
közoktatásügyi miniszter utalványozza.

Tapolcza népesedési viszonyai 1911. év­
ben. Született rom. kath. fiú 110, leány 
84, izr. fiú 8, leány 10. Halva született 12 
összes születések száma 224. Halálozá­
sok száma rom. kath. 67 férfi és 67 nő; 
izraeliták közül 8 férfi és 3 nő és egy ev! 
ref. asszony, összesen 146, az évi szaporu­
lat tehát a halva születtek nélkül, 66 személy. 
Házasságkötés történt 54 és pedig rom. kath. 
férfi rom. kath. nővel 48, izr. férfi izr nővel 5, 
ref. férfi rom. kath. nővel 1. Összehasonlítva 
a múlt évi eredménynyel általában szaporu­
latot tapasztalunk.

A „Tapolczai Szinpártoló-egyesület“
1912. február hó 4-én vasárnap délelőtt II 
órakor a községháza tanácstermében közgyű­
lést tart, amelyre az igen tisztelt tagok ezennel 
is tisztelettel meghivatnak. Tárgy: 1.) A 
múlt hóban megtartott választámányi gyűlés 
tárgysorozatának előterjesztése, kapcsolatban 
az 17720/911. sz. miniszteri rendelettel. 
2.) Indítványok.

Uj szeszgyár járásunkban. Rónay Pál a 
szomszéd zalahalápi földbirtokos engedélyt 
kapott szeszgyár építésére. A gyár építését 
legközelebb megkezdik és jövő év január 
1-től kezdődőleg lesz üzembe véve.

Háziipari tanfolyamok befejezése A 
Tapolczavidéki Gazdakör áltál rendezett 'Há­
ziipari tanfolyamok a dlszeli 6 hetes tovább­
képzőt kivéve, ma nyertek befejezést kiállí­
tással. A készített munkadarabokból Gulács 
Kékkút és Balatonederics községekben ma 
kiállítást rendez a gazdakör, hogy bemu­
tassák a község lakóinak a négy heti munka 
eredményét. Az öt tanfolyamon készült 
munkadarabokból pedig f. hó 25-én Tapol- 
czán lesz együttes kiállítás.

Jönnek a színészek. Hídvégi Ernő a 
kolozsvári nemzeti színház főrendezője enge 
délyt nyert stagione előadásokra. Társulatá­
val, melylyel bejárta az ország nagyobb 
városait és mindenütt a legnagyobb sikert 
aratta, folyó hó 14-től k • Fídőleg hét elő­
adásra Tapolczára jön és ’annonia szál­
loda nagytermében fogja előadásait tartani.
A társulat kiváló és országos liirti tagjai 
biztosítékot nyújtanak arra, hogy e rövid 
időben kellemes estéket tölthet Tapolcza szín 
pártoló közönsége. A társulat elsőrangú 
tehetségei közül megemlítjük Porzsolt Kál- 
mánnét, Lengyel Irént a szabadkai színház 
volt művésznőjét, Ungvári Miklóst a kassai 
és miskolci színházak jellemszinészét, stb.
A társulat 22 elsőrendű művészi tehetségű 
tagból áll, akik csupán csak vígjátékot és 
drámát fognak előadni. Színre kerülnek : A 
papa, Csitri, Princz, Kísértetek, Szerelem 
gyermeke stb. darabok mindegyike Tapol- 
czán uj darab. Tapolcza művészet pártoló 
közönsége bizonyára méltányolni fogja a 
társulat törekvését, ha oly dolgokat produkál, 
amelyek kívánalmait kielégítik.

_ _ J APÓ LC Z A I LAPOK
Agrár-socialis előadások. A Tapolcza- 

videki Gazdakör kérelmére az Országos 
Magyar Gazdaszövetség kiküldöttei a járás­
ban előadásokat tartanak. Folyó hó 2-án 
Kővágóörs községben volt ily irányú előadás, 
melyre az Országos Gazdaszövetség dr.’ 
Sch and I Károly gazdaszövetségi titkárt küldte 
ki. Dl. Schandl valóban magas színvonalú 
agrár-socialis előadása mindvégig szorosan 
lekötötte hallgatói figyelmet. A tanulságos 
szép előadásért a gazdakör nevében ennek 
titkára mondott köszönetét, egyúttal kérte 
előadót, hogy azt a Gazdaszövetség elnök­
ségénél is tolmácsolja. Dr. Schandl Károly 
hasonló irányú előadást tartott Badacsony- 
tomaj községben, ma délután 2 órakor pedig 
Tapolczán a Kath. Körben fog előadást tar­
tani, amelyre az érdeklődőket szívesen látja 
a gazdakör.

Sümeg ajánlata a főreáliskolára. Sümeg 
képviselőtestülete legutóbbi ülésén tárgyalta 
a közoktatásügyi miniszter leiratát, mely 
szerint az ottani állami reáliskolát hajlandó 
nyolc osztályú teljes főrealiskolává fejlesz­
teni, ha a város erre a célra anyagilag 
hozzájárul. A képviselőtestület végzésileg 
kimondotta, hogy átadja a főreáliskolai alap 
évi kamatait s a mostam, városházát lehe­
tőleg jutányos áron.

Milyen időt remélhetünk. Ha annak a 
bizonyos időjós medvének, amelyik Gyertya­
szentelő napján, a monda szerint barlangjából 
kijön és ha árnyékát láthatja vagyis napsü­
téses időjárás van morog\ a. mérgesen vissza- 
bujik odújába, mert meg hosszú es 
szigorú telet érez, hinni lehet, akkor sajnos 
még lesz részünk csúnya időben, mert folyó 
hó 2-án délelőtt napsütéses időnk volt, de 
ha talán délután jött k odújából az’ az 
ominosus medve, akkor künn maradt, mert 
délután már ugyancsak mogorva téli havas 
eső volt vidékünkön, ha ugyan ebből az itt 
nem létező medve nélkül is következtetni 
lehetne.

Alkoholellenes nap az elemi iskolákban.
A vallás- és közoktatásügyi miniszter a 
tanfélügyelőségek utján elrendelte, hogy az 
1912. évtől kezdve minden állami, községi 
társadalmi és magán elemi népiskolában 
minden évben a tanfelügyelő által megha­
tározandó külön nap szenteltessék kizárólag 
arra a célra, hogy az alkoholizmus káros 
hatásai az iskolák növ 'üdékéivel behatóan 
megismertessenek. A jelzett iskolák tanítóinak 
a tanév végen jelentést kell tenniük ebbeli 
munkásságukról s az eleit eredményről a 
tanfelügyelőséghez, hogy ez meg beszámol­
hasson a miniszternek.

Országos szőlőmolykongresszus Buda­
pesten. Kissé különösen hangzik ugyan a 
jelzett cim, amely alatt a Magyar Szőlős­
gazdák Országos egyesülete a szőlőmoly 
ellen es pusztítása ügyében teendők megbe 
szélese céljából január hó 19 én és 20-án 
gyűlést tartott, de mit tehetünk, ez volt a 
kongresszus cime, mintha csak a szőlőmolyok 
tartottak volna országos gyűlést. Sok memo­
randumot adtak be a gyűlésen, amelyen 
legérdekesebb a francia országban folytatott 
u. n. „magyar eljárás", amely a szőlők 
nyári betakarásában, lepkefogásban és a karók 
m fi Hálásában áll. Az összes memorandumo­
kat tanulmány tárgyává teszik és a legmeg­
felelőbbet fogják védekezésül ajánlani. Saj­
nálatos, hogy tőlünk az ország egyik legne­
vesebb, legnagyobb bortermő vidékéről senki 
sem vett részt a kongresszuson.

Bizonyítvány kiosztás. Folyó hó 1 -én 
kapták ki a helybeli polg. iskolák tanulói 
félévi értesítőjüket. Az erkölcsi magaviseletét 
szorgalmat és előmenetelt feltüntető értesítő 
bizonyára különböző érzelmeket váltott ki 
úgy a tanulókból, mint a sok anyagi áldoza­
tot hozó szülőkből. Szebb, jobb eredmény 
a polg. leányiskolában volt. De a helybeli 
elemi iskolákból a vidéki gymnáziumokba 
ment tanulók is igen szép eredménnyel vé­
geztek az első félévet.

Táviratlevelek. Február I tói kezdve 
úgynevezett táviratleveleket lehet küldeni.
A táviratleveleket az éj folyamán távirati 
utón továbbítják rendeltetési helyükre s olt 
másnap reggel, lehetőleg az első indítással, 
úgy kézbesítik, mint közönséges leveleket. A 
táviratlevelek egyelőre csak azok között a

február 4.
! helyek között válthatók, ahol a távirda teljes 

éjjeli szolgálatot tart. E helyek a követke­
zők . Budapest, Brassó, Debreczen, Érsek- 
ujvát, Eszék, hiúmé, Győr, Kassa, Kolozs­
vár Miskolcz, Nagykanizsa, Nagyszeben,

I ancsova, Pozsony, Sopron, Szeged, Sza- 
j hj'dka, Székesfehérvár, Szolnok, Temesvár,
I Újvidék, Zágráb, Zimony.

A tapolczai polg. leányiskola ügye a 
községházán. Tapolcza nagyközség legutóbb 

1 futott képviselőtestületi gyűlésén Glazer 
Sándor községi képviselő indítványt adott 

: he a polg. leányiskola államosításáért mely 
j szerint kérelmezni fogja a képviselőtestület egy 

küldöttség utján a minisztertől, hogy a ta­
polcai államilag és községi leg segélyezett 
magán polgári leányiskolát az 1913-1914. 
tanévben^állami! kezelésbe vegye s annak 

I edezeterol a törvényhozásnál gondoskodni 
kegyeskedjék, s addig is mig az iskola ál - 

í lamositása keresztülvihető lesz, hogy ezen 
i lskula fennállása biztosíttassák az iskola évi 

költségvetésében mutatkozó s mindinkább 
I nagyobbodó hiányok részbeni fedezésére 

a folyó tanévre már megadott 2500 korona 
államsegélyt a közbeeső 1912-913 tanévre 
i-s engedélyezze. Tapolcza községnek köte­
lessége, hogy e fontos kultúrintézményt biz­
tosítsa, ha anyagi áldozatok árán is, amely 
bizonyára bőven megtérül e közszükségletet 
Pótló intézettel nyerendő erkölcsi sőt anyagi 
eredmény és haszon révén.

íadekes látvány. A múlt héten, hétfőn 
este az égbolt déli részén erős vörös 
fény volt látható, amely az u. n. Csehi berek 
nádasának égésétől eredt. Az érdekes esti 
világításnak sok nézője volt.

Uj szivar. Voltaképpen nem is szivar, 
de nem is cigaretta ; úgynevezett közép válfaj: 
cigarillos, ahogyan kecses hangzású neve 
mondja, ez lett az uj szivarfajta, melyet az 
állami dohányjövedék forgalomba hoz. Ez 
az ötfilléres szí varfajta Ausztriában már 
evek óta forgalomban van. Ezt a kisebbfajta 
szivart nálunk is dobozokban árulják majd 
húsz darabonkint január 22-ikétől kezdve, 
egyelőre Budapesten, Pozsonyban, Zágrábban,’ 
mint a hivatalos lap e heti egyik száma 
közli. A „Cigarillos* szivar ára: Az árusok 
részére 100 darabonkint 4 kor. 50 fillér ; 
a fogyasztók részére 20 darabonkint 1 ko­
rona. 10 darabonkint 50 fillér lesz.

öngyilkos pincéi". Vígan ment a más 
világra Szűcs Molnár István tapolczai pincér, 
aki Kovács Iván vendéglősnél volt szolgálat­
ban. Január 30-án egész ejjel ivott, mulatott, 
Vti8'tí járta az összes vendéglőket; reggel 
8 órakor vígan ment lakására, ahol egy hét 
milliméteres revolverrel vig dalolás közben 
fejbe lőtte magát. Szállástársa délután 2 
órakor már kihűlt holdestét találta a szeren­
csétlen alig 28 éves fiatalembernek. Sopron- 
megyei szüleit siirgönyileg értesitték gyer­
mekük öngyilkosságáról.
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A Tapolczai Ipartestület tegnapra jel­
zett mulatsága, a nagy hóvihar miatt, 
ma este lesz megtartva

Kell Árpád tapolcai rendőrbiztost a ba- j 
dacsonyi bazaltbányához választották meg i 
főfelügyelőül s igy eddigi tisztségéről le­
mondott. Kell Árpád két éven át, ami Tá­
pról czán egy cseppet sem irigylésremelto, — 
ügyszeretettel és szakértelemmel töltötte be 
hivatalát, amelyben a közönség osztatlan 
elismerését érdemelte ki.

A Hungária Általános Biztositó Társa­
ság, melyet 18 nagy pénzintézet 6.000.000 
korona alaptőkével alapított, megkezdte mű­
ködését összes ágazataiban és mint értesül­
tünk a főügynökséget — nagyobb területre 
kiterjedő hatáskörrel — a Tapolczavidéki 
Gazdasági Takarékpénztár Részvénytársa­
ságra ruházta. A „Hungária", mely kartellen 
kívül álló, szinmagyar társaság, a tiiz , 
baleset-, szavatossági-, élet- és népbiztositás, 
továbbá betörés , jég-, üveg- és állatbizbosi- 
tási ágazatokat kultiválja s olcsó dijai, 
modern liberális feltételei révén bizonyára 
egyhamar általános bizalomban fog része­
sülni.

Hóvihar. Tegnap délelőtt hirtelen meg­
változott az időjárás, először ólmos eső, 
majd hódara után folyton erősbődő széllel 
sürü pelyhekben hullott a hó, amely dclben 
már oly nagy hóviharrá növekett, hogy a 
kocsiközlekedés akadállyal járt süt több 
helyen meg is szűnt. A vonatok még ren­
desen érkeztek és el is indultak tegnap dél­
után, de ha az időjárás nem csillapodik, igy 
ma már alig közlekedhetnek a vonatok.

Az „Élet“ 5. száma a következő tarta­
lommal jelenik meg : A királyi palotától a 
szanatóriumig. Kanizsay Ferenc. — Andrássy 
történeti alakjai. Pethő Sándor. — A vitéz 
hajóskadét. — Uj perspektíva. Izsóf Alajos.
— Roppant nagy szerelem. (Regény.) Kani­
zsay Ferenc. — Alkonyodéban. . . Orbán 
Dezső. — Tiltott szerelem. (Költemény.) —
Kár volt visszajönni. Erdődi Mihály. Aforiz­
mák. — Hogyan gondoskodik Budapest a 
gyermekeiről ? Dolmány József. — Altató­
mese a faludról. Gergely hegedős bucsuzója. 
(Költemények.) Boros Ferenc. — Panu. 
(Regény.) Aho—Kara. — Hogy nem kell 
reklamirozni ? P. Ábrahám. — Tehetlen 
tehetségek hazája. Lányi. — Uj obszerva­
tórium.' — Széchenyi István gróf élete. 
Alexandros. — Mozgóképek. — Szerkesztői 
Üzenetek.

Elütötte a vonat. Forster Elek gyulake- 
szii birtokos kocsija tegnap délután a nagy 
hóviharban a raposkai átjárón akart áthalad­
ni, azonban a hóvihar oly magas torlaszt 
emelt, hogy az érkező vonat vezetője nem 
látva a mezei átjárón áthaladó kocsit, elü­
tötte. A kocsis a fején szenvedett kisebb sebet, 
a szekér összetörött és az egyik ló erősen 
megsérült.

Kérelem. A fővárosba utazó közönséget 
kéri Acél Miksa Budapest legmodernebb 
szállodájának „Excelsior“ nak tulajdonosa, 
hogy a szobákat vagy levelező-lapon, vagy 
sürgönyileg rendeljék meg, (Rákóci-ut 72.) 
mert dacára, hogy csak pár hete nyílt meg, 
már is majdnem minden szoba el van fog­
lalva. Reggeli, ásványvíz, ruhavasalás és 
beretválkozás a szobaárban foglaltatik. Köz­
ponti fűtés meleg-hideg viz minden szobában.

T A P O L C ZA I LA POK
Tapolcza nagyközség elöljáróságától

370. 1912.

Pályázati hirdetmény.
Tapolcza nagyközség elöljárósága a 

rendőrbiztosi állásra pályázatot hirdet.
Megkivántatik

4 középiskola, vagy a pályázó 
kiszolgált (igazolványos) altiszt legyen.

Kora: 25—40 év.
Fizetése 1000 korona és 200 ko­

rona lakbér.
Választási határidő 1912. február 15. 

napjának d. e. 11 órája; kérvények 
beadási határideje 1912. február 14. 
Az állás azonnal elfoglalandó.

Tapolcza, 1912. február 1.

február 4.

I»
NrUzfel-

sok millió

AGYÖSZ.
tÖZÉPEUROPA 
LEGNAGYOBB

piSKOJ-AJA

Horváth Jenő 
főjegyző.

Mojzer Endre
bin).

hogy

Hirdetmény.

Közhírré teszem.
Novák Gyula égenfőldi lakos­
nak a gúláé sí határban levő 

összes ingatlanait 
1912. évi február lió 12. 
napján d. e. 9 órakor 

irodámban megtartandó ár­
lejtésen szabadkézből eladom.

A venni szándékozók a kitűzött 
időben irodámban jelenjenek meg.

Dr. Kovács Vilmos.

Tapolcán a város fölötti dű­
lőben egy 800 területű
ojtvánnyal telepitett javatermő

^ 00 00

SZÓLÓ
egy teljesen uj jégveremmel

eladó.
Bővebb felvilágosítást nyújt,

özv. Kovács Gvörgyné.

Eladó házak.

eladás,
Egészséges, szép, 2 m. magas, hasí­
tott akác szőlőkaró kapható ezre 
100 koronáért, ab Uj néppusztai rakodó

Szily Kálmán.
Morgány, up. Gelse.

Eladó ház.
A Keszthelyi utcában levő 
házamat eladom. Az Erzsé- 
bet-téri házamat eladtam, de 
megbízás folytán azt bérbe 
adom.

Wallner Károly.

A Hungária Általános Biztosító 
Részvénytársaság

tapolczai főügynöksége

A Tapolczavidéki Gazdasági 
Takarékpénz tár Kt.-nál.

-SjS. Interurban-telefon 3. szám. ^
Részvénytőke; 6.000.000 korona,

Elnök: gróf KArolyi Imre.
Igazg. kiküldött: báró Fejérvári Imre.

Tűz-, baleset-, szavatossági-, 
élet- és népbiztositás, betöré­
ses- lopás-, 
állatbiztosítás.

Jég- üveg- és
HNt HíNt

Helyi ügynökök minden helységben 
felvétetnek. Megkeresések eziránt a 
tapolczai főügynökséghez intczendők. 

Központi székhely:

Nyilvános köszönet.
Molnár István elhunyta alkal­

mával, úgy kartársai, mint isme­
rősei részéről megnyilatkozó rész­
vétért, fogadják hálás köszöne­
téi n két.

A gyászoló család.

A most leégett Kereszt-utca | ~~
4 szám alatt és a mellette levő Budapest, VI. Károly körút 

lakóházamat eladom. (A Kossuth La.i°s utca sarkán.)

Bővebb felvilágosítással bármikor 0LCSÖ DIJAK, 
szolgál a tulajdonos i MODERN FELTÉTELEK.

in. mner Ignác. KARTELLEN KÍVÜL.

A sümegi erdőhivatal közhírré teszi, hogy áz úrbéri rak- 
helyen levő cse: hasábfa s a sarvalyi rakhelyen levő bükk- 
hasábfa ára méterenként 7 korona fi fillér; megrendelésre 
vaggonónként is szállít a kezelőség. \\\
Visszaélések elkerülése céljából az összes hasábfa darabok bélyeggel ellátvák 

s méterenként a darabszám egy-egy hasábfán megjelöltetik.

Tapolczán, a Petőfi utcában 
levő

házamat eladom
özv. Kerbler Károlvné
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Szölo-oltványok
5zől6v«55zők és Gleditschia (élő kerítés­
nek alkalmas) csemeték beszerzésére 
legmelegebben ajánljuk a legjobb hír­

névnek örvendő

Szűcs Sál ]ck)r I
szőlőtelepét Bihardiószegen.

Ha a saját érdekét tartja szem előtt, 
úgy ne vegyen addig oltványt vagy 
vesszőt míg a fenti cég nagy képes 
árjegyzékét nem kérte; ingyen és bér­
mentve. Ezen árjegyzék minden szőlő- 
birtokost érdekel hasznos tartalmánál 

fogva.
Olcsó ár é$ pontos kiszolgálás, 

számtalan elismerő levél,

A tisztelt érdeklődők a telep meg­
tekintésére szívesen lattatnak.

tapolczai lapok február 4.

^ORHIN"-nal permetez,
mert a -FORRIN« a

sokszorta megjavított
BORDÓI KEVERÉK

kész állapotban!
»gyen erőien tapad a.aadvei 

levélre le!
Bártpily Larrr)atpAl 

perrrietezl)et vele !
r-enrymi üledéke 

nincs! Számtalan elismerő 
nyilatkozatI Gyártjuk az eddig 

_____  dr. Rschenbrandt izabadaimát

a munkabet! r<zkénp£'Í bor<,6i

Kérjen ingyen és 
I zérrnentve 

leírást a

FORHINrW'«

-szór
Kevesebb 

a gond,

n-szor
Kevesebb

a munka, 
szór

:í, Nv;''--:eAv»p6S * Barcola.M

STOCK 
COGNAC

hivatalos ólornzá? ral el 
látott palackokban min- 

denli t kapható

Gaujis« Stocl^
gőzüzemű gyárából

Bi\Í^G0Li\.
1V5 lóra 1» ii t : 

Tapolcza és vidékére
KRSZÁ5 50Mfl

fűszer és csemege-keres­
kedésében,

Tapolczán.

<

Szölöo!tVáqi| és 
gijiinjiilcsfaoltvánij eladás.

Aki egészséges, olcsó 
tartós szép szőlőt, vala­
mint erőteljes nemes gyü­
mölcsöt akar, teljes bi­

zalommal forduljon

VITYÉ MIKLÓS
MagvaIország leglejkiismere- 
tesebbm vezetett szőlőolt­
vány és gyümőlcsfaoltván v 

telepéhez

Ös-Csanádon (Torontál m.)
ahol szokvány minő­
ségű, I. rendű gyökeres 
lás, és sima zöldoitvá- 
nyok, bor- és csemege- 
fajokban, amerikai sima 

legolcsóbb árban kaphatók 
Szőlölugisuak külön e célra választott fajok. 
GylJmöksfaoltványokbaii , ||.,;,i, alma,
kört«, cneresnye, meggy, kajsüinimrnck, szilva,

Hirsch József
hentes üzlete és füstölője

Tapolcza, (főtér)

Állandó nagy raktár :

Füstölt sonka, füstölt hús, füstölt 
szalonna és szalámiból,

Kriss <;n1i iir-4, I. (•«‘ii-

díi sei'té's-zHirháj ők

dl* K/.alolMWI.

és gyökeres vészük,

Nemes rózsa oltványokban szintén nagy választék. 
Sárga Orpington fajbaromfi-tenyésztés.

'állít;Mindenben előjegyzések őszi és tava* 
elfogadtatnak.

Faj- és árjegyzék kívánatra Ingyen és 
bérmentve.

Vált szólva becses lapjára értesítem hogy sző- 
öoltványok ikerültek \ •»\ • ■ tava / ismét 
több mennyi-égre lesz szükségein.

I.ocsmand, l‘»l I 12. I\ Tisztelettel
Módly Lajos.

Főtt sonka, nyelv és hideg fel­
vágottak.

NAPONTA SAJAT KÉSZÍTÉSŰ FRISS VIRSLI, 
KALBASZ, PÁRIZSI ES SZAFALADE

LEGOLCSÓBB NAPI ARAK

zy/Äz,

i$ it A i> "V-iV‘i«‘
GYOMOR-CSEPPEK
ezelőtt Máriacelli cseppek

több mint 30 esztendő óta 
ug\ beváltak, hogy nélkülözhetetlenek 
minden háztartásban. I. cseppeknek 
utólérhetetlenül jó hatása van emész­
tési zavaroknál, azután páratlan gyo­
morrontás, gyomorégés, székrekedés, 
fej- és gyomorgörcsök, émelygés, 
szédülés, hányás, álmatlanság, kóllka, 

vérszegénység, sápkór stb. ellen. 
Kapható minden gyógyszertárban. Kgy 
nagv üveg K. 160, kis üveget -*9Ó 
fillér, b üveget K. 5*40, 3 nagy üve­
ge' K. 4*80 beküldése után küld franco 

B R A D Y K. gyógyszertára 
a „Magyar Királyhoz" BÉC5,

_____ 1. Fleischmarkt 2., Depot 5.
így ebünk a védjegyre, amely a Máriaczelli Szűz 
Máriát ábrázolja, a vörösszinü csomagolásra, s az 
alairásra, amely az oldalt levő kép másolata és uta­

sítsunk vissza minden utánzatot.

0 A A, ó £ <0* V
j? 4J? -läK» L_i- 4JF hj hlí* 43- 4*

Saját
Eladó

telepemen termelt elsőrendű

= 0 J T VÁ N Y =■3

I nagyobb mennyiségben. Ripária portalis alanyon rizling, fehér mézes, 
!í ezerjó é$ saszla.

Ojtványaim ez évben i-«mid U i vii I ! nzépek, erőteljes 
■J hajtásnak és dús gyökérzetüek. Venni szándékozók azokat bármikor 

megtekinthetik.■3

j
q

■
ne
! <.

Frank Bernát
Tapolcza, Főtér, a Tapolczai Takarék- 

pénztár újonnan épült házában.

S' ’ v V <? <? v ö <? <? 9 9 V V <? v $ <? & ^

A hercegi uradalom Tapolczára házhoz szállíttat a szőci erdejéről
I. osztályú cserhasáb tűzifát

2(> korona faár és 12 korona fuvardíj mellett.
Rendelés HERCEGI FŐERDŐORIIÖZ, Sáska, küldendő.
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Balatonmelléki Takarékpénztárral Egyesített Segélyszövetkezet

MEGHÍVÓ.
R Balatonmelléki Takarékpénztárral Egyesített Segélyszövetkezetnek

folyó 1912, évi február hő 18-án délelőtt 11 órakor saját helyiségének termeiben tartandó

KÖZGYŰLÉSÉRE
a szövetkezet tagjait tisztelettel meghívom 

Tapolcza, 1912. január hó 20-án.

L A jegyzőkönyv hitelesítésére két jelenlevő szövetkezeti 
tagnak kijelölése.

2. Az igazgatóság jelentese a működő XV., XVI. és XVII ik 
osztályzatok múlt évi eredményről, valamint a XVili -ik osztályzat 
megalakításáról.

3. A zárószámadások előterjesztése.

Tapolcza, 1912. január hó 20-án.

* -.JC?

l'ARTOZIK

Vagyon

Pénztár 
Kötelezvények
Bútor és felszerelések értéke 
Hátralékos kamatok 
Elhelyezett betétek

február 4.

a p o 1 c z íif ii.

TAKÁCS JENŐ
elnök.

A K Ü Z G Y Ü LÉS TÁR G Y S 0 R 0 Z A T A:

4. A felügyelőbizottság jelentése, a mérleg megállapítása és 
a felmentvény megadása érdemében hozandó határozat.

.), Az alapszabályok 2. és 33. §-a érteimében az igazgatóság 
által 1912. év január hó elejével alakított XVIII-ik osztályzat meg­
alakulásának kimondása.

6. Esetleges indítványok tárgyalása az alapszabályok 21. §. 
értelmében.

Rz igazgatóság.

Mérleg-számla 1911. deczember hó 31-én. KÖVETEL

Összeg

ií K. ! í Teher Összeg

397 92 Tartaléktőkék :
j. 1-

910690 — 1909. évi XV. osztályzatnál 2299._
951 — 1910. „ XVI. 2332.--

10065 01 1911. „ XVII. 2772.— 7403
311782 87 Heti törzsbetetek 1 193279

Hozadék az előző évekről
1908. évi XV. osztályzatnál 87834 5
1909. „ XVI. 1425.50 10208 65

1911. évi tiszta nyereség: 22996 15

,4 233886 80 1233886 80

Részlet és tagállomány kimutatás.

XVII. osztályzat.
Állomány 1911. január 1-én v... ...
1911. év folyamán belépett (aj XIV. osztályzat. XV. osztályzat. XVI. osztályzat
XVII. oszt. megalakulásával)í959 tag 2874 részlettel 818 tag 2222 részlettel 921 tag 2285 részlettel! 1054 tag 2758 részlettel
1911, ev folyamán kilépetti 959 „ 2874 „ j 17 42 n íí ., ‘

felszámolt 801 tag 2180 részlettel 908 tag 2240 részlettel11048 tag 2746 részlettel

Összesen 2757 tag 7166 részlettel.

Ezenkívül az 1912. évi január ho 1-ével alakított XVIII osztályzatba ez .deig 800 tag 2500 részlettel jelentkezett. 

Tapolcza, 1912. január 20-án. „ . ,
Faragó LeoA könyvelésért: z, . ° ....Orosz MiksaGlazer Sándor

igazgató.
Véts Károly

titkár.

flz igazgatóság:

Berger Manó, Biró Ignác, Csigó Ferenc. Hirsch Lipót, Harangozó Lajos, ifj, Lessner Mór, Lustig Ferenc. 
Fóliák Adolf, Schütz Zsigmond, Dr. Varjas Gábor, W eiler Kálmán.

A fent: számadást megvizsgáltuk s azt a fő es segédkönyvekkel összehasonlítva, teljesen helyesnek találtuk.
Tapolczz, 1912. január 20-án.

Báró Futeá/ii Géza />. Löké Mór Tus l.... ,, ,ins 1 ni,II oz.entmiklossy Gyula
fC,Ug>"' biZ' elnilk- hl, tag. teliigv. l.iz tag , ... , '

IflUgy. In/, tag.

Nyomtatott Lowy H. gyorssajtóján Tapolczán.


